

Как вы думаете, есть ли мир за стеклом, м? Вот только не надо говорить, что его нет, что это физика и что-то ещё. Я не утверждаю, что он существует, не заставляю вас верить в это. Но вы посмотрите на это с другой стороны... Может быть это наше же отражение нас и отталкивает. А если это так, то другой мир существует. Значит мой двойник там живёт. Получается он может отставать от меня, когда я этого не замечаю. Хорошо, с этим мы разобрались, теперь я хочу попробовать это.

Мальчик соскочил с кровати и кинулся к большому зеркалу. Теперь он видел себя в полный рост. Среднее телосложение, растрёпанные волосы, просто они не хотят укладываться, рваные домашние штаны и футболка. Петя - так звали мальчика - почасал затылок и резко дёрнулся в сторону. Он начал скакать по комнате в разные стороны, потом падал на пол и катался колбаской, а затем резко поддался вперёд и дотронулся до зеркала, в надежде, что оно его засосёт, но его двойник повторил это нехитрое движение за ним.

После он решил воспользоваться другой стратегией. Он отошел от зеркала в другую сторону, прижался к другой стороне шкафа, подождал несколько минут и резко вытянул руку и дотронулся до зеркала. И как думаете, что произошло? Конечно, его не засосало, он так и продолжил стоять перед зеркалом и пытаться обдурить двойника.

Ага, я тебя всё равно обдурю, думаешь у меня только одно зеркало. Да как бы не так. Ты когда-нибудь допустишь ошибку и я замечу это.

-Петя, ты сделал уроки, - не успела зайти мать в квартиру, как стала задавать вопросы, - ты поел?

-Нет, мам. Да, мам.

-Ну и чего ты встал перед зеркалом, себя любимого не видел? Дуй делать уроки, у тебя весь день на это был.

-Понял, мэм, - хихикнул мальчик. Иногда его мама напоминала какого-нибудь капитана в отставке, но Петю это несколько не расстраивало. Школьник пошёл делать уроки. Несколько долгих часов он мучался с этими адскими заданиями. Он просто ничего не знал, ну как не знал, просто не слушал. Справившись со всеми заданиями, он пошёл мыться. Уже в ванной он вспомнил про своё очень важное дело. Он долго смотрел в зеркало. Его двойник ничего не делал. Потом в отражении ему показалось что-то странное. Он прикоснулся к стеклу. Ну, догадаетесь? Его-таки засосало.

Он плюхнулся на пол. Петя поднялся и стал оглядываться. Кругом была темнота. Школьник решил двинуться в путь, лучше сделать маленький шаг вперёд, чем стоять на месте и ждать, авось повезёт. И да, на его пути стали попадаться двери. Много дверей. Все они были разные, висели в разных местах, то близко друг к другу, то далеко.

Школьник остановился и решил рассмотреть все двери. Он вглядывался в каждую дверь, будто пытался запомнить её. Ему больше приглянулась красная дверь, он подошёл к ней, открыл, и увидел вдалеке свою спину. Не просто одну спину, а как кто-то к нему подкрадывался. Это был не человек. Паук? Он отскочил от двери и натолкнулся на что-то мягкое. Он медленно повернул голову и увидел... паука. Паук начал издавать звуки, что напугало Петю ещё сильнее. Он вытянул руки и дёрнулся вперёд к двери.

-Ааааа, - Петя кричал изо всех сил, надеясь что его услышат и поймают, ведь сейчас он падал. Бух. Шлепок. Школьник приземлился на спину. Нет, ему не было больно, он приземлился на что-то мягкое. Матрац. Петя встал и стал отряхиваться. Ему уже его идея не так нравилось, он думал, что там в ином месте, за зеркалом, будет всё намного красочнее. Но ожидание и реальность

могут расходиться. Петя не был из робкого десятка, поэтому решительно двинулся туда - не знаю куда, за тем - не знаю чем. Он просто шёл. Это место было похоже на обычный город ночью. Страшного ничего не было. Это придавало больше уверенности. Уверенными шагами мальчик брёл по улице пока не врезался в стену.

Могло быть и хуже. Школьник поднял голову и стал крутить ей в разные стороны. Резкие повороты головой прекратились. Он стоял неподвижно и вглядывался в окно, в котором горел свет. Окно было занавешено шторами, но силуэт виден. Скорее всего это девушка. Она открыла ящик, наверное, достала от туда что-то больших размеров, закрыла ящик и села. Она взяла в руку это что-то. Петю напугал такой поворот событий, потому что его воображение рисовало ему не очень приятные картины и он поспешил уйти подальше от этого места. Но тут послышался шорох, он остановился, поднял голову. Да что ты будешь делать? Девушка выглянула в окно и пристально посмотрела на школьника. Высунула язык и облизнулась. Ну только не говорите, что она голодная. Ну скажите, что она поела. Девушка выпрыгнула из окна и стояла уже рядом с Петей.

-Истинная леди, - не удержался тот. Так называемая леди почувствовав ядовитую усмешку, откинула руку в сторону, показывая свои длинные ногти и замахнулась.

-Ну разве такая красивая леди может так себя вести?, - отступая назад паниковал мальчик. Отойдя на достаточное расстояние он дал газу. Вот сейчас забегу за угол, давай, ещё чуть-чуть, да, успел. Школьник вытянул ногу так, что девушка её не увидела и упала лицом в грязь.

-Вот так тебе, будешь знать как со мной связываться, - ликовал мальчик. Он убежал уже достаточно далеко от этого злосчастного места. Его хождения по мукам продолжалось бы ещё очень долго, если бы он не наткнулся на очередной тупик. Но в этот раз тупик отличался тем, что в нём была дверь. Ну Петя же герой, Петя же ужасы не смотрел, он как самый настоящий воин двинулся к двери. Открыл её, что та в свою очередь ударилась об стену. Теперь его взору предстала пещера, которая была освещена факелами. Выбор был очевиден. Пещера, я иду к тебе. Школьник не хотел оставаться с той девушкой, к которой его услужливое воображение дорисовывало мясо, кровь и прочее. Как только он зашёл в это не менее опасное место дверь исчезла, оставляя его одного.

Злобное рычание, топот шагов, что аж Петя подпрыгивал и неприятные звуки - всё это ужасно. Но больше ты трясешься не от того, что видишь этого монстра, который сделает что-то плохое, а наоборот. Раздался треск, будто сломали кость, а потом звук падение. И вот, у его ног лежит дракон. Да, именно дракон. Большой, очень большой. Петя стал кружить вокруг него. Ему не было нисколько не страшно. Наоборот, любопытно.

-А, настоящий?, - присел на корточки, щупает хвост.

-А ну не трогай, - вскочил, - я тебя съем, - дракон отступил назад, но споткнулся об свой хвост и упал.

-Ты? Меня?, - парень схватился за живот от смеха.

-Да, я!, - обиженно пробубнил дракон.

-Ты добрый, по глазам вижу, - утирал слёзы Петя.

-А вот и нет, - зверь начал наступать на мальчика.

-А как тебя звать? - Не скажу, - дракон понял, что это бессмысленно и отвернулся. Ноздри мальчика начали порхать, они уловили приятный запах. Сам того не осознавая школьник двинулся навстречу этому запаху.

-Стой, куда?, - зверь двинулся за парнем.

-Туда, - он указал на котёл, - чудесный запах, - Петя подошёл к нему ещё ближе.

-Конечно, ведь там лягушки, мухоморы, пауки, тараканы, кость слона и слюна человека, - гордо

ответил дракон,-что ты делаешь?отойди,прольёшь,-крылатый дёрнул негодника за плечо,что тот пошатнулся,наступил дракону на хвост и упал в котёл.Опять?Серьёзно?Да вы издеваетесь!Автор,хватит меня постоянно ронять.Мне так скоро премию дадут,ну Вы только представьте "падающий Петя",или нет,вот так лучше "Вечно падающий Петя",отлично просто.Парень надулся и последующий путь летел в позе эмбриона.Бац,Петя снова упал.А падение не могло быть более мягким?Что-то мелькнуло в темноте и школьник рванулся в ту сторону.Тут он увидел свою комнату,уже в хорошем расположении духа он побежал ещё быстрее.Шлепок.Парень врезался в невидимую стену.Он стал трогать её руками.Тут он увидел своего двойника

.-А ну верни меня обратно,-колотил мальчик по невидимому стеклу,-верни кому говорю.

-А разве не ты туда хотел попасть?Меня лично всё устраивает.Ха,-двойник развернулся и вышел из комнаты.

Несколько дней Петя наблюдал как его семью и друзей обманывают.Ну разве никто не понимает,что это не я?Он ведёт себя иначе.Нельзя больше медлить.Мальчик стал тарабанить по стеклу,кидать в него что-то,но всё безрезультатно.

-Эй,нужна помощь?,-это был дракон,которому он отдал хвост.

-Да,но что тебе с этого будет?,-удивился мальчик.

-Ну ты просто первый кто меня не испугался,даже имя моё хотел узнать,но я тебе всё равно не скажу,вот я и решил тебе помочь,-крылатый протянул Пете хрустальный лук и стрелу.

-Что это?Оно не пробьёт стекло.

-Это необычное оружие,им запечатывают иных.

-Иных?

-Ну двойника.

-А,так их можно запечатать?

-Если ты попадёшь в иного такой стрелой,его сразу же запечатают,а тебя вернут в твой мир.-А кто вообще эти иные?

-Иные-это существа,которые тебя отражают.Только у них другой характер в отличие от их хозяина.У каждого человека есть иной.

-То есть,иной -это отражение?

-Да.

-Но с противоположным характером.

-Верно.Петя выхватил лук и стрелу и сел

.-У тебя будет один шанс,не промахнись,-зверь исчез прежде чем школьник успел спросить.То есть,если я промахнусь,то останусь здесь навсегда?Нет,нет,нет.Я же попаду?И мальчик стал ждать.Завидев иного,он вскочи и стал прицеливаться,руки у Пети дрожали.Пух.Стрела крутясь полетела,лук разлетелся на миллиарды маленьких осколков,школьник упал на пол.

-Мальш,ты как?,-мама носилась около сына.У Пети болела сильно голова,он не понимал что происходит.Школьник стал осматривать помещение,оно было знаком ему

.-Я дома?-Ну конечно,а где же тебе быть?Парень промолчал.Он рад,что вернулся домой.Но тут он вспомнил о своём помощнике.Подбежав к зеркалу,он стал вглядываться в него.Там,в глубине зеркала,он сумел разглядеть его.

-Эй,как тебя звать-то?,-поинтересовался Петя.Дракон показал на уши и помотал головой.Мальчик поднял указательный палец,прося так подождать его.Он быстро побежал в комнату за листами и ручкой.Откапав их в дальнем углу шкафа,он вернулся обратно."Как тебя звать?","Валькион","Мы с тобой ещё увидимся?".Валькион ещё долго молчал,а потом помотал отрицательно головой и пропал.У Пети защемило в груди,ему понравился этот добродушный

крылатый, он не хотел с ним расставаться. Какая-то дикая звериная тоска вылилась из него. Крупные капли скатывались по его лицу. Обида, боль, всё это виднелось в его больших глазах. Тук. Хнык. Тук-тук. Школьник поднял голову и увидел дракошу. Он протягивал ему руку. Петя поднялся и прикоснулся ладонью к зеркалу. Стекло забурлило, забурлило, будто это не стекло, а вода, которую нагревали. Валькион схватил его за руку и дёрнул на себя. Они оба упали.

-Ну что, испугался?, -весело спросил крылатый.

-Да, -Ну ничего, я тебя не оставлю, каждый день будем видеться, да и с делами ты мне поможешь. Петя быстро закивал головой, будто болванчик, -ну вот и отлично. Раз уж мы договорились, то иди обратно, завтра я тебе постучу по зеркалу, -с этими словами он вытолкнул школьника. После мальчик ещё долго сидел на полу и глупо улыбался.

## Страница книги Иной в интернете